



2011.06.30 星期四
编辑:王伟强 组版:赵晴

极速追风

高铁新生活手册

汽车 4S 店遍地开花

各大品牌跃跃欲试 想和动车比比速度

车市

本报泰安 6 月 29 日讯(记者 刘慧娟) 高铁,不仅仅是为乘客出行带来了高速度,高铁沿线的一些项目工程如泰山国际汽车城,也搭上了高铁的顺风车,借助于高铁机遇带来的一系列相关政策发展壮大。

23 日下午,记者来到荆店街道办事处六郎坟村,顺着洋河大街穿过外环路一直向西,就能看见京沪高铁横穿 331 省道向南延伸。

顺着六郎坟向西可以发现,这里不但是几大交通线的汇合地,距离泰山国际汽车城也非常近。泰安五岳汽

车销售服务有限公司总经理周银说,高铁的建成通车,将会极大地带动六郎坟以及泰山国际汽车城周边经济的发展,这对于汽车城里的公司有很大的好处,“交通便利,客商增多,这能为我们带来很大的经济效益。”周银告诉记者,他正准备为公司寻觅一个有利的地点,做一个户外广告。考虑到高铁即将通车,他会选择一个距离高铁线路最近的广告牌投放广告。“以高铁为媒,公司会向高铁一样快速向前发展。”周银兴奋地说。

记者从岱岳区相关部门了解到,

泰山国际汽车城项目是岱岳区的重点项目,是集汽车标准 4S 店、汽车品牌店、汽车配件和皮具销售、旧车交易于一体的大型现代汽车贸易中心。该项目自铺开建设至今,已有众泰汽车、比亚迪 A3、东风风神、长城、广汽乘用车等 5 家 4S 店建成运营;一汽大众、五菱之光、华泰圣达菲、江淮汽车、宝马汽车和名爵 6 家 4S 店已全面开工建设。近期全面开工的还将有奔驰、松花江、北京吉普等 3 家 4S 店。

相关链接

一份议案:汽车城发展的机遇

据了解,虽然经过几年的努力,泰山国际汽车城已初步形成泰城规模较大、品牌相对集中的汽车销售集散地,其显著的经济效益、社会效益也已显现出来。但如何借助高铁,使泰山国际汽车城更好发展,使其成长为泰山大旅游的一个新亮点,成为岱岳区很多人代表关注的焦点。

在一份关于“做大做强泰山国际汽车城”的议案中,也看到了泰山国

际汽车城的优越地理位置。议案建议充分利用邻近高铁站的优势,将其打造成为可有效辐射泰安市周边县市及华东广大地区汽车销售业的集散中心。

泰山国际汽车城是岱岳区泰山青春创业区的重点项目之一,它的完善必将促进岱岳区经济以及社会的发展。所以,建议市政府修订完善泰安市汽车业发展规划,本着相对集中、聚团

发展、规模经营的原则,将一些汽车 4S 店、二手车交易市场、汽车配件交易市场等项目,统一安置在泰山国际汽车城内;同时将汽车城已批规划的项目用地参照工业用地招拍挂的形式,在岱岳区内完成招拍挂程序,完成供地,推进项目手续的完善,使已签约落地项目早日建成运营。

(本报记者 刘慧娟)



紧邻高铁站,让汽车销售商们看到了新的机遇。(资料片) 本报记者 刘慧娟 摄

据最新流行病学调查统计:不孕不育发病率约为 10%,在农村发病率已逼近 15%,由于受基层卫生医疗机构技术条件限制,不孕患者看病难,看专家更难的就医难题尤为突出。2011 年 7 月 8 日-11 日北京协和医院首席不孕诊治专家何萃华教授将首登泰安,亲临泰安协和医院,为不孕不育患者亲自把脉,破解不孕难题。

7月8日至11日何萃华教授亲临泰安协和医院破解不孕难题 北京协和医院首席不孕专家7日首登泰安



何萃华 教授

- 北京协和医院首席不孕专家
- 中国首批试管婴儿专家
- 国务院医学专家特殊津贴获得者

何萃华,1947 年考入南京中央大学医学医本科,1953 年毕业后学校派送长春解放军第三军医大军事留苏预备班进修外语半年,1953 年 9 月分配至北京协和医院妇产科工作。1978 年国内恢复研究生学制后为首批研究生导师,1979 年,应世界卫生组织(WHO)邀请,受中国卫生部委派出国学习试管婴儿技术,成为中国首批试管婴儿专家,同时亦成为我国首位将腹腔镜技术应用用于不孕不育诊治的生殖医学专家。终生享受国务院政府特殊津贴。



照片为我国妇产科学开拓者、北京协和医院妇产科创始人林巧稚教授庆祝 80 岁生日时所摄。

前排从左至右:何萃华、宋国钊、林巧稚、葛素生、连利娟。

后排从左至右:褚葛萍、韩美龄、邓淑卿、姜梅、唐敏、郎景和。

四种妇科病引暴不孕 输卵管阻塞排首位

导致女性不孕的病因很复杂,但从目前大量的临床病例统计显示:四种妇科疾病已成为导致女性不孕的主要因素:

1、**输卵管阻塞**:受孕是很复杂的过程,使精子和卵子能够相遇并顺利运送到宫腔这是受孕过程中一个非常重要的环节,这个任务是由输卵管来完成的。如输卵管有炎症,导致输卵管堵塞,精子不能通过与卵子相遇造成的不孕,称为输卵管阻塞性不孕。目前,输卵管阻塞导致的不孕,已成为女性不孕的首因。

2、**卵巢囊肿**:各个年龄段的女性均可患此病,以 20-50 岁最多见。随着囊肿生长,患者将出现下腹不适、腹痛、月经紊乱、压迫症状、腹内肿块等症状。卵巢囊肿使女性排卵功能发生障碍,导致不孕。

3、**子宫肌瘤**:常见于 30-50 岁女性。子宫肌瘤临床上常见的现象是出血、乳房胀痛、小腹有隐痛、白带增多、不孕、肛门有下坠感、月经量增多或淋漓不断、腰部酸痛、面部有色素沉着或黄褐斑、眼圈发黑、面黄肌瘦、贫血等。肌瘤可使子宫变形,黏膜下肌瘤就像放了一个天然“避孕环”,使胚胎无法着床,造成不孕。

4、**子宫内膜异位症**:是指子宫内膜种植于子宫外的组织,通常是卵巢和输卵管,多数位于盆腔,种植在子宫外的子宫内膜异位脱落没有出口排出,只能积存

在盆腔内,使异位内膜周围组织发生炎症、水肿,造成广泛盆腔脏器粘连。子宫内异位症使精子与卵子相遇结构的有效性降低,进而影响胚胎形成,导致不孕。

男性精子数量下降62% 男性精液质量年下降1%

2003 年世界卫生组织召开的“环境对生殖影响的国际研讨会”上,科学家们再次郑重警告:全球性人类精子质量正在不断下降每毫升精液的精子密度由 1950 年的 1.31 亿个下降到 0.5 亿个(下降了 62%);每次射精平均精液量由 3.5 毫升下降到 2.6 毫升。如不采取措施,人类将面临难以预测的危险。在我国,国家人口和计划生育委员会科学技术研究所提供的相关数据早已证实了这一趋势的存在。来源于北京、上海、天津等 39 个县市 256 份文献共 11726 人的数据分析后发现,精液质量正以每年 1% 的速度下降,精子和精液质量的下降,已严重威胁男性生育功能,男性不育已成为不孕不育夫妇不可回避的问题。

◎专家观点:

何萃华教授寄语:不孕不育是十分复杂的生殖医学难题。据目前最新医学资料统计:由于女方原因引起的不孕约占 55%,男方原因引起的约占 30%,由男女双方原因所致约占 10%,还有 5% 左右的夫妇是不明原因的不孕不育患者。查明不孕病因是治疗关键,对症治疗,才能不走弯路,随着现代生殖医学科学的迅猛发展,不孕不育夫妇怀孕率已可达 50%-80% 以上。

(撰稿:言真)

北京协和医院何萃华教授出诊公告

项目	北京协和医院	泰安协和医院
出诊时间	每周半天	每月四天
出诊专科	不孕不育特需专家门诊	不孕不育专家门诊
挂号费	300 元	50 元
预约方式	(中国医院联盟) http://bjdhyy.hos.999120.net 网上挂号	泰安协和医院电话 0538-8229999 拨打电话预约挂号
单日挂号限人数	10 人	20 人
出诊地址	北京市东城区帅府园号	泰安市场街 4 号

本报特别开通何萃华教授专线: 0538-6982116
◆ 专线开通时间: 2011 年 7 月 8 日下午 4:00-4:30

本报特邀何萃华教授 7月8日坐客晚报

泰安不孕不育患者拨打本报热线即可与专家零距离对话